Mpoaaxka

KBapTan TayHxaycoB «TayH N'pag»
Kopnyc 33

CaHkT-MNeTepbypr,
PonwmnHckoe wocce,

® JTEeHUHCKUM NPOCNeKT
® [MpocneKT BeTepaHoB

¢ P15 747 000




KomMnnekc pacrnonaraeTca B 3 KMoMeTpax OT nobepexkbs
duHcKkoro 3anmea. O6Laa nnoLwanb 3acTPoOMKM «TayH
Npapa» coctaBngaet 10 Mg, MPOEKT peaniM3oBbIBAETCA B
HEeCKO/bKO o4epenen. Bcero cnpoekTnpoBaHo 241
OBYX3Ta)KHaa CeKLMA TayHXayCOB C TpeMd BUOaAMM
nnowagen: 90, 110 1 130 KB.M. TakXKe Yy KaXXOon cekumnm
CBOM MPUMAOOMOBOW YYaCTOK OT 2,34 00 7,56 COTOK.
TayHXxaycbl BO3BOAATCA M3 razobeToHa C
MUWHepanoBaTHbIM yTennutenem. Macagbl oTAeNaHbI
KITMHKEPHOM NANTKOM. Bce TayHXaycCbl B mocesnke
NOAKITIOYEHbI K KOMMYHUKALMAM: 3MTEKTPUYECTBO OT
JleHaHepro s pacyeTta 10 KBT Ha ceKUWtO, LIeHTPaTbHbI
BOOOMPOBOA M KaHANM3aLUna, MarnMcTpanbHblI ras,
cnaboTo4Hble ceTn (MHTepHeT, undposoe TB, TenedoH,
curHanmsaumda). OtTonneHme npegnonaraeTcy
OCYLLLeCTBMATb OT ra30BOro KOT/la, Mo4 HEero oTtBeaeHo
MECTO B MOMELLEHUNIM KYXHW, YCTPOEeH AbiMoxod. Bce noTbl
chatoTcs ¢ 6a30BOM UM MOOYMNCTOBOW OTAEKOMN.
TeppuTopua Mnocenka 6naroycrtpoeHa. NponoxeHbl
[0pPOrn c acdanbTOBbIM MOKPbITMEM, 060PYO0BAHO
yn4yHoe ocBelleHme. NoCcTpoeHbl OeTCKME U CMOPTUBHbIE
naowagku. MNpeaycMoTpeHo o3efleHeHne TEPPUTOPUN.
TakKe nMmeeTca 2 COBCTBEHHbIX MapKOBOYHbIX MecTa.
KBapTas TayHxaycoB «TayH [pad» pacroflaraeTca Mexxay
Meteprodom n CtpenbHomM B NeTpoaBOPLIOBOM panioHe
CaHkT-lNeTepbypra. B 6 KM OT KOMMeKca npoxognTt KALL
MeTpo «JTeHNHCKMW NpocreKT» U «[pocneKT BeTepaHoB»
HaxogaTca B 30 MUHYTaX TPAHCMNOPTOM.
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Cpok cgaym kBapTan: 2
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MNpoem ana
NeCTHHUbI

53,4

, 107.4 M2, 1 3T.
orP15 761 500

O6Lwwaqa niowagb
CTOMMOCTb 3a M?
Xuvnaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

STakem B gomMe
Twnn caHy3na

107.4 M2

P 146 755
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50.4 m?
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, 107.4 M3, 1 3T.
orP15 761 500

O6Lwwaqa niowagb
CTOMMOCTb 3a M?
Xuvnaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

STakem B gomMe
Twnn caHy3na

107.4 M2

P 146 755
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50.4 m?

:

2
CoBMeELLEHHbIN



NMnaHUpoBKHU

0 1 3Tax

o

2 3TaX

-

Npoem ana
NEeCTHHUb!
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, 107.5 M2, 1 aT.

orP15 776 000
O6wasa nnowagp 107.5 M?
CtonMocTb 3a M2 P 146753
YXunas nnowagb 53.4 M?
Mnowaab KyxHn  50.5 M?
STax 1
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dTa)ken B gome
Twnn caHy3na
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, 107.6 M3, 1 3T.
orP15 790 500

O6Lwwaqa niowagb
CTOMMOCTb 3a M?
Xuvnaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

STakem B gomMe
Twnn caHy3na

107.6 m?

P 146 752
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50.6 m?
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Tun caHy3na CoBMeLUEeHHbIN
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